
V c:ě  

podn t kě  zahájení disciplinárního ízení sř  Liborem Hrozou st. z d vod  uvád níů ů ě  
nepravdivých výrok  a zkreslených skute ností o práci orgán  a inovníků č ů č ů 

HS, které poškozují práci komisí a dobré jméno HSČ Č

Vážení lenové Disciplinární komise HS,č Č

jménem Komise sout žního lezení dosp lých HS a se souhlasem Komiseě ě Č  
sout žního lezení mládeže HS a Komise sout žního drytoolingu HS podávámě Č ě Č  
tímto podn t kě  zahájení disciplinárního ízení sř  Liborem Hrozou st. z d vod  jímů ů  
uvád ných nepravdivých výrok  a zám rn  zkreslených skute ností vě ů ě ě č  láncích ač  
následných diskuzích na komunitních webových stránkách (zejména Lezec.cz a 
Horyinfo.cz), jimiž poškozuje jak práci komisí, tak dobré jméno HS.  Toto konání jeČ  
mj. v p ímém rozporu jak sř  preambulí, tak s § 1, odst. 2. písm. d) Disciplinárního áduř  

HS.Č

Libor Hroza st. ve svých výrocích lživ  napadá a oso uje jak komisa e, takě č ř  
další funkcioná e, závodníky a orgány HS, p i emž výrok , které se nezakládají nař Č ř č ů  
pravd  nebo zásadn  zkreslují skute nost, je tolik, že není možné ani praktické jeě ě č  
ešit všechny, proto vybírám pouze ty základní. Tyto výroky sř  uvedením zdroje a se 

stanoviskem komisa  a zd vodn ním uvádím vřů ů ě  p íloze 1. Dopl ující údajeř ň  
z korespondence dokládající nepravdivost jeho výrok  pak vů  p íloze 2. Výrokyř  
napadající práci komise drytoolingu a osobu Radka Lienertha s jeho komentá emř  
p edkládám vř  p íloze 3.ř

Libor Hroza st. navíc zám rn  kombinuje obrovské množství polopravdivých,ě ě  
lživých a zkreslujících výrok , jejichž míra odchýlení od reality je r zná a vytvá í taků ů ř  
spletenec, z n hož i vě  p ípad , že kdokoli zř ě  diskutujících zareaguje nepravdivost 
ur itých tvrzení, vytrhne jinou ást a tento postup stále opakuje.  Vč č  nezú astn némč ě  
tená i to pak vytvá í dojem, že n co musí být vč ř ř ě  HS špatn , protože ne všechnaČ ě  

tvrzení má v tom množství chu , as i možnost ov ovat a Libor Hroza st. bezť č ěř  
problém  vydává za fakt v c, která ve skute nosti v bec neexistuje.  Proto vů ě č ů  p ílozeř  
1. uvádím jak mírn  zkreslené údaje, tak vyslovené lži, jejichž kombinací vytvá í Liborě ř  
Hroza dojem ne estného jednání komisa . Pro úplnou p edstavu bude muset patrnč řů ř ě 
Disciplinární komise HS bohužel prostudovat celé zmín né diskuze, protože ažČ ě  
z celého obrazu dotvá eného „anonymními“ p isp vateli si lze ud lat komplexníř ř ě ě  
obraz o destruktivit  jeho jednání. Vě  t chto diskuzích i uvozujících láncích (EPJě č  
Imst, HS versus sout žní lezení, SP Imst) lze najít adu dalších Liborem Hrozou st.Č ě ř  
podepsaných lživých tvrzení, napadání osob i orgán  HS v etn  p edsedy HS.ů Č č ě ř Č  



Bude-li to Disciplinární komise HS požadovat, jsou komisa i p ipraveni se vyjád it iČ ř ř ř  
k dalším t mto tvrzením.ě

K osob  Libora Hrozy st. uvádím, že výroky nepravdiv  napadající práci aě ě  
inovníky HS publikuje dlouhodob  a opakovan  a tím poškozuje nejen vztahyč Č ě ě  

mezi leny HS, ale i postoj ve ejnosti kč Č ř  této organizaci, proto by situace m la býtě  
vy ešena d sledn  a nekompromisn . ř ů ě ě

V Praze dne 18. 9. 2012

Mgr. Tomáš Binter, p edseda Komise sout žního lezení dosp lýchř ě ě

Komise sout žního lezení mládeže HS a Komise sout žního drytoolingu HSě Č ě Č  se 
považují za ú astníky ízení podle § 15 a cht jí se ú astnit ízení.č ř ě č ř

Mgr. Marie Dichtlová, p edsedkyn  Komise sout žního lezení mládežeř ě ě

Mgr. Radek Lienerth, p edseda Komise sout žního drytoolinguř ě


